



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.12.2017

№ 896

Про внесення змін до розпорядження
Солом'янської районної в місті Києві
державної адміністрації від
09 лютого 2017 року № 97

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», наказу Міністерства фінансів України від 26 серпня 2014 року № 836 «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів», рішення Київської міської ради від 12 грудня 2016 року № 554/1558 «Про бюджет міста Києва на 2017 рік» із змінами та доповненнями, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08.12.2017 № 1588 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 січня 2017 року №3 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік»:

1. Унести до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 09 лютого 2017 року № 97 «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2017 рік» такі зміни:

1.1. Затвердити паспорти бюджетних програм на 2017 рік у новій редакції, що додається, а саме:

Дошкільна освіта.

Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т. ч. школою-дитячим садком, інтернатом, при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами.

Надання загальної середньої освіти вечірними (змінними) школами.

Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми школами-інтернатами, загальноосвітніми санаторними школами-інтернатами”.

Надання загальної середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, школами та іншими навчальними закладами для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку.

Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми.

018206

Методичне забезпечення діяльності навчальних закладів та інші заходи в галузі освіти.

Централізоване ведення бухгалтерського обліку.

Здійснення централізованого господарського обслуговування.

Інші заходи в галузі охорона здоров'я (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань).

Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території.

Проведення невідкладних відновлювальних робіт, будівництво та реконструкція загальноосвітніх навчальних закладів.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

Голова



М. Шкуро